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A küldöttgyűlési tagok és a tisztségviselők megjelenésére feltétlenül számítok. Kimentéseket az 
eb@ttkhok.elte.hu e-mail címre lehet küldeni. 
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Pályázat
Elnöki Referens Tisztségre

Varga Ádám

2023. április 14.

„If I had more time, I would have written a shorter <pályázat>.”
Benjamin Franklin
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Bemutatkozás
Varga Ádám vagyok, 2021 őszén kezdtem tanulmányaim az ELTE Természettudományi Karán.
2002. március 16-án születtem Budapesten és azóta is élek. Gimnáziumi tanulmányaimat a
Budapest II. Kerületi II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban végeztem.

Motiváció
Az első közös programok óta úgy érzem, hogy egy nagyszerű közösség része lettem, ahova
gond nélkül be tudtam illeszkedni. Ezt a közösséget szeretném támogatni munkámmal és
aktívan tenni azért, hogy a TTK jelen és jövőbeli hallgatói minél több pozitív élményben
részesüljenek, mind az egyetemen, mind az általunk szervezett programokon. Amíg a Fizika
Szakterületi koordinátor tisztéget töltöttem be, rengeteg pozitív élményben gazdagodtam és
úgy érzem megfelelően tudnék a jelen és jövőbeli tisztégviselőkkel együtt dolgozni.

Célok
Célom, hogy támogassam a mindenkori tisztségviselők munkáját. Úgy gondolom, hogy a
tisztségviselők munkája sokat javulna, ha lenne egy ember, akire a feladataik egy részét át-
háríthatnák. Nekem egy ilyen tisztségviselő megakadályozta volna, hogy a munkám során
véletlenül hibákat vétsek.

Az ELTE TTK HÖK szervezeti működésének előnyeire és hátrányaira volt módom rálátni.
Megválasztásom esetén konstruktív kritikáimmal és ötleteimmel javíthatnám az önkormány-
zat működését.

Mint volt Szakterületi koordinátor volt tapasztalatom a koordinációban, így ezt a feladatkört
el tudom látni. Valamint a kommunikációban is jártas vagyok. Például az általam karban-
tartott levelező listákra érkező kéretlen email-eket mindig haladék nélkül elutasítottam.

Úgy gondolom, hogy az eddigi tudásom és tapasztalataim alapján komolyabb feladatokat is el
tudok látni. Véleményem szerint semmi sem gátolja a gördülékeny együttműködést köztem és
a TTK HÖK tisztségviselői között. Az elektronikus felületeink kezelésében sok tapasztalatot
szereztem, így az ezeken történő kommunikáció számomra nem okozhat problémát.

Záró gondolatok
Köszönöm a támogatást minden kedves volt és reményeim szerint jövőbeli kollegámnak. Külön
szeretném kiemelni Gombás Andrást, aki pályázatom megírása során hasznos tanácsokkal
látott el. Bízom pályázatom pozitív elbírálásában és remélem minél hamarabb segíthetem a
TTk HÖK elnökségét alázatos munkájukban.
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Budapest, 2023. április 14.
Varga Ádám

+36 30 216 4546
voltfizikaszacsko@v-gmail.com
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1.Bemutatkozás 

Kása Kata Hanga vagyok, elsőéves biológus mesterszakos hallgató. 2018-ban érettségiztem 

Budapesten, a Csokonai Vitéz Mihály Gimnáziumban, majd egy év vegyésztechnikusi képzés 

után 2019-ben kezdtem meg tanulmányaimat az ELTE Természettudományi Karán. 

2020 tavaszán kezdtem belefolyni jobban az egyetemi közéletbe, ekkor adtam le először a 

jelentkezésem képviselőnek az ELTE TTK Küldöttgyűlésébe, illetve részt vettem az azévi 

mentorképzésben, melynek eredményeképpen a kar egyik mentora lehettem. A mentorkodásom 

végeztével 2021 február elejétől 2022 záró küldöttgyűléséig én láttam el a Biológia- és 

Környezettudomány Szakterületi Koordinátor tisztséget. 

2.Motiváció 

Az egyetemen képviselőként, mentorként és tisztségviselőként eltöltött idő eredményeképpen 

szerencsém volt betekintést nyerni, illetve rengeteg tapasztalatot szerezni az érdekképviseletről, 

illetve a HÖK működéséről, amelyben igazán megtanultam csapatban gondolkozni és dolgozni. 

Legfőbb motivációm ezen tisztség betöltésére, hogy visszaadhassak a tisztségviselőknek és 

könnyíthessek a munkájukon. Mindig is szerettem rendszerezni, letisztulttá tenni a 

környezetemben mindent, amit csak tudtam. Izgalmas kihívásnak tartom, hogy ezen tisztség 

által egy rendszerbe vihetnék rendszert, amivel remélhetőleg a legtöbb tisztségviselő terhein 

könnyíthetnék. Emellett az, hogy valami újat alkothatok előre meghatározott, azonban rugalmas 

irányvonalak mentén pedig még inkább motivált a pályázásban. 

3.Tervek 

3.1.Igényfelmérés 

Mindenképpen fontosnak tartom, hogy minden tisztségviselő munkáját és ezzel kapcsolatos 

igényeit felmérjem. Ez hozzájárulna, hogy egy tisztább képet kapjunk a szervezetünk 

működéséről és pontosabban bővíthetnénk az elnöki referens feladatkörét. Mivel a tisztségekkel 

járó teendők egy része egészen állandó, kiszámítható, azonban vannak dinamikusan változó 

aspektusai, ami folyamatos alkalmazkodást igényel, így elengedhetetlennek tartom a 

folyamatos kapcsolattartás mellett a rendszeres személyes megbeszéléseket és ismételt 

igényfelméréseket. Ezeket megválasztásom esetén az elején havi egy alkalommal szeretném 

megtartani. Ez természetesen idővel változhat, ahogy tapasztaljuk mindannyian ennek az új 

tisztségnek a létezését. 

3.2.Belső működés támogatása 

Első és legfontosabb feladata az elnöki referensnek a tisztségviselői munka támogatása lesz. Ez 

folyamatos megkeresésekkel jár majd különböző tisztségviselőktől, ami hamar túlterhelővé 

válhat, amennyiben nincs megfelelően kezelve. Szeretnék kidolgozni egy olyan rendszert, 

amiben ezek a megkeresések nem kallódhatnak el és átláthatóbbá tenném mindezt, hogy 

dinamikusan segíthessük egymás munkáját. Ezt egyelőre a Notion nevű szoftverrel tervezem 

megvalósítani. Ez egy rendkívül felhasználóbarát, letisztult és ingyenes felület, ami elérhető 

online, illetve asztali és mobilos applikáció formájában is. 



 

 

A Notion asztali változata 

 

3.3.Kari Intézeti Tanácsok nyomon követése 
Szintén a könnyebb átláthatóság jegyében szeretném a szakos delegáltaktól begyűjteni az IT-

ken elhangzott információkat és egy csokorban továbbítani az elnöknek és elnökhelyettesnek, 

ezáltal teljesebb képet kaphatnának a kari helyzetről szakokra bontva, illetve kevesebb lenne az 

információveszteség is. 

3.4. Elnöki referens kisokos megalkotása 
Tekintve, hogy ez egy új tisztség, ami ráadásul a rendszerezésről és a támogatásról szól, így 

szeretnék megalkotni egy kisokost, ami a leendő elnöki referensek munkáját segíti. 

Megválasztásom esetén tapasztalataimat, megoldandó problémákat és legfontosabb teendőimet 

jegyezném fel, emellett megalapoznám a rendszer rendszerét, hogy utódjaim stabil 

irányvonalak mentén támogathassák önkormányzatunk működését. 

 

Köszönöm minden tisztségviselőnek, aki tanácsaival hozzájárult pályázatom elkészüléséhez!  

 

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom! Ha bármilyen kérdésed felmerülne kérlek keress a 

wkata99@student.elte.hu e-mail címen! 

 

Kása Kata Hanga 

mailto:wkata99@student.elte.hu
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A pénz jobb a szegénységnél - már csak anyagi okokból is.  

  - Woody Allen 



Bemutatkozás  

Nováki Lóránt vagyok 2003-ban születtem. Elsőéves fizikus hallgató 

vagyok itt az ELTE Természettudományi Karán. Az ELTE-re a Pannonhalmi 

Bencés Gimnáziumból érkeztem, rögtön az érettségi sikeres letéte után. 

Hobbijaim közül kiemelném a teázást, de ezen kívül szeretek olvasni, filmeket 

nézni, és sakkozni. 

Motivációm és Tapasztalataim   

Itt az ELTE-n már gólyaként is (bár talán még valami olyasmi vagyok 

jelenleg is) felfigyeltem erre a tisztségre, de csak most jutottam odáig, hogy 

kellőképpen ismertem az egyetemet ahhoz, hogy pályázás mikéntjét is tudhassam. 

Már az első napoktól aktívan részt veszek az egyetemi közösségi életben a 

különböző rendezvényeken való részvétellel, a mentorképzésbe való 

csatlakozással, és a képviselő jelentkezéssel, nem is beszélve a jelenlegi tisztségre 

való pályázatomról, amit olvasol. 

De honnan is jön a gazdasági vonal?  

Alapvetően nagyon sokat hezitáltam a Corvinus gazdálkodás és 

menedzsment szakja és az ELTE/BME fizika szakja mellett, már az 

egyetemválasztás időszakában is. Megoszlottak az általam megkérdezett emberek 

véleménye is, de a különböző szakok területén végzett kutatásaim eredménye is, 

ezért nehéz volt döntenem, de végül a fizikára esett a választásom. A gazdasággal 

kapcsolatos elképzeléseimről viszont nem tettem le, sőt erről, a fizika szakról, 

szeretnék idővel gazdasági pályára lépni. Erre a lehetőséget az ELTE és a Morgan 

Stanley kapcsolatában látom, illetve egyéni vállalkozó is vagyok, és habár elég 

kis eséllyel, de ebből is lehet valami. Mindenesetre már csak emiatt is sok 

mindennel tisztában vagyok adózás terén.  

Ennek a gazdasági szálnak lenne folytatása ez a pályázat. 

Tervek  

Mivel teljesen új számomra ez a tisztség ezért az elején mindenképpen 

kérek majd segítséget elődjeim felől a számomra ismeretlen teendőkkel és 

feladatokkal kapcsolatban (beszéltem már Polónyi Richárddal, Akály 

Alexandrával és tervezem felvenni a kapcsolatot Kosztyó Péterrel), de nagy 

segítségemre lesz a kisokos, illetve az előző gazdasági referensek e-mailjei is, 

amikkel el fogom tudni látni gazdasági referensi feladataimat. Itt olvashatjátok a 

terveimet pontokba szedve: 



▪ A 2022-es éves gazdasági beszámoló elkészítése  

▪ A 2023-as költségvetéstervezet elkészítése  

▪ A 2023-as még hátralévő negyedéves gazdasági beszámolóinak 

elkészítése  

▪ Diagramm készítés: Hogy mindenki számára áttekinthetően 

látszódjanak kiadásaink, megtakarításaink, lehetőségeink 

▪ A HÖK életét segítő eszközök beszerzése 

▪ Felmérni a káosz mértékét a raktárban 

▪ A rendszer teljes megismerése után véleményezni és esetleg 

javaslatot tenni a költségvetés hatékonyabbá tételére. 

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatom. Ha bármilyen kérésed van ezzel 

kapcsolatban, ne habozz felkeresni a lejjebb levő email-címemen, vagy 

messengeren.  

Kelt: Budapest, 2023. 04. 22.              Nováki Lóránt

               novakilorant@outlook.com  


